

BACK TO SCHOOL

ΚΕΙΜΕΝΟ: ΦΕΝΙΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΔΗ



**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ**

**ΕΝΑ ΔΙΕΘΝΕΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΟΥ
ΜΙΛΑΕΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ**

Στο σταυροδρόμι τριών ηπείρων, η Κύπρος δίνει τη δυνατότητα σπουδών στο εξωτερικό, σε ένα περιβάλλον συγγενικό με την Ελλάδα και με μαθήματα που παραδίδονται στην ελληνική γλώσσα. Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, το πρώτο και μεγαλύτερο ιδιωτικό πανεπιστήμιο της Κύπρου, έχει ήδη αναδειχθεί σε ένα από τα πιο αξιολογικά διεθνή κέντρα σπουδών, κερδίζοντας πληθώρα διακρίσεων και βραβείων (Αναγνώριση 5 αστέρων για την Αριστεία από το EFQM-European Foundation for Quality Management, το μοναδικό πανεπιστήμιο σε Κύπρο και Ελλάδα και ένα από τα 10 στην Ευρώπη που φτάνει σε αυτό το επίπεδο αναγνώρισης, «Χρυσό Βραβείο» Επιχειρηματικής Ηθικής από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Επιχειρηματικής Ηθικής-EBEN, Κέντρο Αριστείας Jean Monnet, ένα από τα 14 σε παγκόσμιο επίπεδο, Βραβείο «Αριστείας στις Υπηρεσίες Εκπαίδευσης» από τον Οργανισμό Εργοδοτών και Βιομηκάνων-ΟΕΒ, Περιβαλλοντική διάκριση «Global 500» του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών). Ακολουθώντας τη φιλοσοφία των κορυφαίων πανεπιστημιακών ιδρυμάτων του κόσμου, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας φιλοξενεί σπουδαστές από κάθε γωνιά του πλανήτη σε ένα πολυπολιτισμικό μαθησιακό περιβάλλον που προωθεί τη γνώση, τη συνεργασία και την κατανόηση. Χωρίς να έχει τί-

ποτα να ζητήσει από τα δημοφιλή πανεπιστήμια του ευρωπαϊκού βορρά, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας φιλοδοξεί να αναγάγει την Κύπρο με τις 300 ημέρες ηλιοφάνειας τον χρόνο σε σπουδαστικό προορισμό του ευρωπαϊκού νότου. Μερικές από τις κατηγορίες σπουδαστικών πεδίων είναι η Ιατρική, η Νομική, η Φαρμακευτική, η Αρχιτεκτονική, η Φυσικοθεραπεία και η Ψυχολογία, ενώ υπάρχουν 40 ακόμη σύγχρονες ειδικότητες για άμεση επαγγελματική αποκατάσταση και κερδοφόρα καριέρα. Αξίζει να σημειωθεί ότι το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας προσφέρει επίσης πρωτοποριακά προγράμματα στους τομείς «Ζωής και Υγείας», «Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου» και «Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Ενέργειας» και είναι το πρώτο πανεπιστήμιο που προσφέρει μεταπτυχιακό τίτλο στο ψηφιακό νόμισμα. Επίσης, με γνώμονα τις αλλαγές του γεωπολιτικού χάρτη της Ευρώπης και των ευκαιριών που θα παρουσιαστούν λόγω των αναδυόμενων επαγγελματικών κλάδων, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας εισήγαγε, μεταξύ άλλων, πτυχίο (BSc), μεταπτυχιακό (MSc), καθώς και διδακτορικό (PhD) στη Μηχανική Ενέργειας Φυσικού Αερίου και Πετρελαίου. Αυτό έρχεται να ενισχύσει το πρώτο παγκοσμίως πτυχιακό πρόγραμμα (BSc) στη Διαχείριση Ενέργειακών Πόρων / Υδρογονανθράκων που ήδη προσφέρει και έχει σχεδιαστεί με

τέτοιο τρόπο ώστε να εκπαιδεύσει και να προετοιμάσει τα μελλοντικά στελέχη της ανερχόμενης βιομηχανίας υδρογονανθράκων της νοτιοανατολικής Μεσογείου. Τέλος, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας δεν υπολείπεται εγκαταστάσεων, καθώς διαθέτει ένα σύγχρονο φοιτητικό campus συνολικής έκτασης 33.320 τ.μ., το οποίο περιλαμβάνει 15 κτιριακά συγκροτήματα, 66 αίθουσες, 60 εργαστήρια, βιβλιοθήκες και άλλους ειδικούς χώρους διδασκαλίας. ■

Info
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
Μεσογείων 265, 15451,
Νέο Ψυχικό,
τηλ. 801 100 2345,
+30 210 6722868